ΕΝΟΤΗΤΑ: ΑΡΙΘΜΟΙ
1. Να βάλετε ( στις ισότητες που είναι ορθές και  (  στις ισότητες που είναι λανθασμένες:                     (μ. 3)
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2. (α) Να μετατρέψετε τον αριθμό 
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 στο δεκαδικό σύστημα.                                                                  (μ. 2)
(β) Να μετατρέψετε τον αριθμό 
[image: image8.wmf]79

 στο δυαδικό σύστημα.
3. Να λύσετε τις εξισώσεις:                                                                                                             (μ. 1, 1, 1, 1, 1,5, 1,5)
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4. Να βρείτε την τιμή των πιο κάτω παραστάσεων:                                                                                    (μ. 1,5, 1,5)
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5. Στο τετράπλευρο ΑΒΓΔ, η ΒΓ είναι κατά 2 
[image: image17.wmf]cm

 μεγαλύτερη από την ΑΒ και η ΓΔ είναι τετραπλάσια της ΑΒ και η ΑΔ είναι διπλάσια της ΒΓ. Να γράψετε τις αλγεβρικές παραστάσεις που εκφράζουν τα μήκη των πλευρών και την περίμετρο του τετραπλεύρου στη πιο απλή μορφή.         
                                                                                                                                           (μ. 0,25, 0,25, 0,25, 0,5, 0,75)              

(α) ΑΒ =                             (β) ΒΓ = 

(γ) ΓΔ =                              (δ) ΑΔ =

(ε) Περίμετρος =
6. Να εξετάσετε κατά πόσο ο αριθμός 6 είναι λύση της εξίσωσης 
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.                                     (μ. 1)
7. Ο Πάνος διάβασε ένα βιβλίο 140 σελίδων σε 3 μέρες. Τη δεύτερη μέρα διάβασε 20 σελίδες περισσότερες από την πρώτη μέρα και την τρίτη μέρα διάβασε 40 σελίδες περισσότερες από το διπλάσιο των σελίδων που διάβασε την πρώτη μέρα. Πόσες σελίδες διάβασε κάθε μέρα;                                                          (μ. 2)
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